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Hpepopnvia: Kvpraxkn 1 Anptkio@

&

EKOONHXIEIXZ %7
N

OEMA A
A.1. Na ddoete Tov opiopd TG apOuNTIKNG 7 :

uovo av 2 =a + 1.

A.2. Na amodeiEete o a, B, v givon 81(1@

Sy

Movaodec 3

p01 apOuNTIKAG TPOOdOL av Ko

Movaodec 6

A.3. No yopoktnpicete Tig napou«'xrwdc 1g§ %a(povwg dimha oTO YPAULO TTOV
Z%

avtiotolel oe kGOe mpoTaoty T AEE
Ad0og, av 1 TpdToo sivm%cuév
a) To 5 eivon pia m@aoua n e&icmong
2x7 —Ax’ +6x—5= OO
B) Ymapyoovv ﬂuég% eR

vY) Av 10 VoA s
undevikov B ), TOTE

1/0ote valoyvel e <0.

wipeon Aéyeton TEAELQL

, Qv 1 TpoOTOoN Elvol cmOTI, M

¢ 000 ToOAVOVOUMV Elval TOALOVLUO

0) H e&iow = o, 01OV oc| >1, &ger AMon oto R.
g) To dOpoic V TPOTOV vV OpOV YEMUETPIKNG TPOoddoL (a,) e Adyo A=1

Ko TPGyo Opo ay eivar ico pe S, =(a,)", yio kibe ve N”.

¢ Movaoeg 5x2=10

A.4. No LETOPEPETE OTO TETPASIO CUG TOV TUPAKAT® TIVAKO KOt VOL TOV
oL (OETE £TGL, MOTE TA GTOLYEIN TNG KAOE YpoppnS va givon ioa:

Ap1OOC Me popon Aoyapibuov Me popon dvvaung

o )

.
@ ........ log3 (34) 8210g8( ....... )
%7 ......... log(...ovovo.. ) ln2012

Movaodeg 6x1=6
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OEMA B

Atveton ) molvovopk covipon f(x) =2x’ —3x” +1.

S

B.1. Noa Avoete v e€iocwon f(x)=0. %
& Movaodec 6

B.2. Noa Avocete 11 Tpry@vopeTpiKéG EIGMOEIG NUX =050V VX =3 01OV o 1] ST

pila ¢ mapandve eEicwong kot B n dAin piC%ﬁ% ag eClowonc.

Movaodec 6

B.3. Na Bpeite 11g Tipég 00 x € R €101, (bcsrs@mﬂ napaoctaon g f, va unv

elvan v omd Tov AEova TV X 'X. @

Movaoeg 8

B.4. Noa ypayete v towtdTTA TNG €V (xg Sutpeong f(—x): (x> +1).

% Movaoeg 5
@EMA T ?\
Atvovtau ot cuvaptioel f(x) = X @ g(x)=nu’x+o+p+7, 6mov a, B, v
Oetwkol mparypartikoi opdpol Ko ny ol0doytkol Opot aptOunTIKNg

TPOOJSOV. ?

I'.1. Na deiéete 6Tin In(f(x)), &€xel medio opiopov 10 R .

I'.2. 'Eoto ysmusr@npéoSog (o) pe o, =a =Ine, o, =€’

Movaoeg 5

Ko o, =107 Kon

o, =256
a) Na @é@ovg apBpovg a, B kon vy .
Movaodec 6
B) =1, p=4 xor y=16 va Iooete Vv &ficwon f(ocvvx)=g(x), oto
o (0,47].
Movaoeg 8

F.3 6T apOuntiky tpdodog (B,) pe Betikn doupopd ® Ko pe By, Pr TIG AVCELS
g e€lowone f(ovvx)=g(x), oto odotua (0,4n].Av 10 dBpoicpa TtV
TPAOTOV v 0pwV TG apduntikng npoodov (B,) eivon ico pe 25507, vo Ppeite

Tov aplOuo v.

Movaodec 6
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OEMA A

A.1. Nao Bpeite 10 1610 OPIGHOV TNG g KO VO GLYKPIVETE

A.2. Na Bpeite 10 medio optopov g f. @

A3. Av k>4 va Moete v avicoon f(log, K)%

\ at
%

A.4. Av 1o vohomo g daipeonc (—x° —

va deifete 6Tt a+3=e"?, omou

avn
OVIKEL 0TO TTEdI0 OPIGHOV rggf. \

@80@ smroyia

A

In x 1 Q
Atvovton o1 GLVOPTNOEL X)=— kat f(x)=—.
pioets g(X) =1 — (x) (2 —3) %
Il

Bpovg g(3), 2.

Movaodec 6

Movaodec 6

Movaodec 6

6): (x+1) eivon 10 TOALGOVLHO
2)+ 3 +g(a20)_&
o

oto medio oplopov g g Ko fB

Movaoeg 7
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